

新闻简报

2020年1月20日

转型与创新——第24届国际山地开发博览会暨雪场的两大关键词

全球山地开发领域最重要的国际聚会、国际山地市场创新与发展趋势的展示窗口，备受瞩目的**2020年法国国际山地开发博览会（山地星球展）**将于**2020年4月22日至24日**在法国奥弗涅-罗纳-阿尔卑斯大区格勒诺布尔市会展中心（**ALPEXPO**）隆重举行。

作为备受山地领域的专业人士期待的重大活动，每两年一次的展会汇聚了全球山地生态系统（制造公司、官方组织、旅游目的地、旅店业和滑雪场开发经营公司等）。同时，国际山地开发博览会还将举办三场国际大师班和多个讲座及专题会议。开幕报告上，国际滑雪市场研究专家劳伦特·瓦纳（**Laurent Vanat**）的《冰雪及山地旅游国际报告》将首度披露并分析来自全球**67**个国家的**2000**多个滑雪胜地的最新详实数据。

距离开展不到四个月的时间，展览面积多达**50 000**平方米的国际山地开发博览会，其参展预订率已超过**85%**。持续三天的正式展会期间，预计在格勒诺贝尔 **Alpexpo** 会展中心将有**900**家参展商和品牌以及**18 000**名来自法国及国际的专业参会者。为了更好地参与山地领域未来的发展，国际山地开发博览会将组织三场“国际大师班”专家圆桌会议，与来自全球的业界专家一起探讨山地发展的重要与核心问题：

“获得新客户：赢得未来的关键” - 4月22日，星期三

“未来滑雪场可持续发展的关键” - 4月23日，星期四

“山地旅游的全新挑战和客户体验” - 4月24日，星期五

全球山地工业及相关公司齐聚国际山地开发博览会

全球山地开发与领先企业及其具有代表性的参展商和品牌济济一堂，将展会打造成世界瞩目的山地发展、交流和商务平台，带来至关重要的潜在合作机会。我们的参展商有：波马（**POMA**）、MND 集团，多贝玛亚（**Doppelmayr**）、莱特纳（**Leitner**）、凯斯鲍尔（**PistenBully**）、普瑞诺特（**Prinoth**），金鸡公司（**Rossignol**）、**LumiPlan**、**Skidata**、**Villeton**、**DCSA**、**Technoalpin**、**Demac**、**Axess AG**、**MDP** 咨询公司等业内一流企业，也有像 **Alpinov** 这样的初创公司。更有作为研究、开发和创新界的重要代表法国原子能和替代能源委员会（**CEA**），将在博览会上展示为了满足山地职业要求、保持精准与卓越的先进技术。



同时，作为业界活力与合作之源，众多充满竞争力的团体和组织将在奥弗涅-罗纳-阿尔卑斯大区的展台上汇聚一堂：法国山地发展署、奥弗涅-罗纳-阿尔卑斯大区企业团体、户外运动谷联盟、基础设施建设联盟 Indura、AURA 生态建筑联盟、数字联盟、照明设备公司联盟等。

法国的山地发展合作伙伴 ANEM（全国山地官方代表协会）、DSF（全法国家滑雪区域联盟）和 ANMSM（全国山地及雪场市长协会）等都将参加展会。

值得期待的还有，2020 年的一大创新项目，国际山地开发博览会正在编撰的《创新手册》。手册对指引我们迈向山地未来的创新与先进技术进行了概述和介绍：包括数字化转型和高科技新工具、滑雪场的未来、山地开发和四季运营等，第一辑《创新手册》将会谈到这些主题。

“转型村”是展会一个全新的空间，这里热烈欢迎围绕移动和能源，资源和垃圾处理及管理的专业和创新型公司。

博览会的又一大亮点是，汇聚了 250 个法国滑雪胜地（年收入达 10 亿欧元，拥有 18 000 名员工）的全法国家滑雪区域联盟（DSF），将在展会期间介绍其保护自然资源的计划和资金项目，尤其是关于水资源、生物多样性和垃圾处理以及减少温室气体的研究成果和具体解决方案。

所有法国国际山地开发博览会的参展商名录、展会时间表和会议目录都可以在我们的网站 mountain-planet.com 上找到。

关于法国国际山地开发博览会（山地星球展）：国际山地开发博览会始于 1974 年的法国格勒诺布尔，是久负盛名的山地开发和山地工业发展的国际展览会。博览会致力于为业界专业人士提供创新技术和最新发展趋势的展示平台，为山地旅游和雪场发展的四季运营提供可持续管理指南。国际山地开发博览会吸引了 900 多家参展商和国际品牌，展览面积为 50 000 平方米。每届展会都有来自 60 多个国家和地区的 18 000 多名专业观众参加。更多信息敬请登录我们的网站：mountain-planet.com